

2007 год

10 января. Учащиеся Глуховской средней общеобразовательной школы Лена Малыгина (9 класс) и Люда Ляхова участвовали в районной олимпиаде по праву, где заняли третье и второе место соответственно.

14 января. Учащийся 9 класса Алеша Соколов участвовал областной олимпиаде по физике, где занял 6 место.

18 января. В центре села состоялось водосвятие иереем Сергием настоятелем храма Георгия Победоносца села Репенка.

19 января. Проведено земское собрание, на котором были рассмотрены вопросы: о бюджете на 2007 год, о взимании платежей ЖКХ и др.

Январь. Установлен таксофон, а школа подключена к услугам скоростного интернета.

11 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты коллектив работников культуры Хрещатовского сельского поселения выступил с концертной программой.

22 февраля. В Доме культуры прошло торжественное мероприятие «Поклонись, Россия!», посвященное Дню защитника Отечества. Глава администрации сельского поселения А. И. Ожерельев поздравил ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий в Чеченской республике и Афганистане с праздником.

7 марта. В детском садике состоялся праздник «Спасибо тебе, родная», подготовленный сельской библиотекой и посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

26 марта. Состоялся сход граждан, на котором решались вопросы о сборе средств на покупку изгороди на кладбище и благоустройство села.

31 марта. Из-за короткого замыкания электропроводки автомобиля произошло возгорание транспортного средства, принадлежащего Андрею Михайловичу Жакову.

1 апреля. Группа компаний ЭФКО выразило свою благодарность и вручило письмо на имя руководителя ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский Владимиру Ивановичу Смурьгину. В письме выражена благодарность и признательность за взаимовыгодное сотрудничество по выращиванию товарного подсолнечника и его реализацию предприятиям компании. А также вручен телевизор и сертификат, который удостоверяет, что поставщик товарного подсолнечника ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский прошел оценку качества сырья на соответственные требования, установленные государственными стандартами и стандартами компании ЭФКО и гарантирует надбавку в размере 100 рублей от цены ЭФКО за 1 тонну поставленного подсолнечника.

18-20 апреля. Прошел 5 Московский сахарный форум, на котором за высокие производственные показатели по выращиванию сахарной свеклы по итогам 2006 года награждено ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский дипломом и золотой медалью.

27 апреля. В хозяйстве ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский закончен сев сахарной свеклы. Посеяно 809 га.

9-11 мая. В поселке Новая Усмань Воронежской области народный фольклорный коллектив «Дубравушка» выступил на фестивале в концертной программе. От организаторов фестиваля были вручены благодарственные письма главе администрации г. Алексеевка и Алексеевского района Ф. Е. Сулим и начальнику отдела культуры Ю. П. Афанасьеву.

5 июня. Участники танцевального кружка «Непоседы» Дома культуры приняли участие в районном Пушкинском бале, который состоялся в ДК «Солнечный» города Алексеевка (руководитель Н. В. Зверева).

10 июня. Завершен ремонт библиотеки. Библиотека теперь занимает площадь 140 кв. м, оснащена компьютерным оборудованием.

26 июня. У выпускников 11 класса Глуховской средней общеобразовательной школы состоялся выпускной вечер. Аттестат об основном среднем образовании получили 10 человек. Наташе Морозовой и Наташе Ожерельевой вручены золотые медали.

Июль. Завершена уборка зерновых в ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Урожайность одна из лучших в районе 46 ц/га, а также завершено строительство открытого зернохранилища.

14 июля. Почти на пять тысяч расширена пашня в ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. На сегодняшний день она составляет 11905 га. Увеличение пахотных площадей произошло за счет присоединения к хозяйству земель Афанасьевки и Подсереднего – соответственно 2972 га и 2000 га. Руководство ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский столкнулось с серьезной проблемой: новые площади, особенно афанасьевские, которые достались в «наследство» от прежнего инвестора ООО «Белгородагроинвест» с весны не обрабатывались, засеяно всего 800 га. Сейчас пустующие площади обрабатываются гербицидами сплошного действия для уничтожения сорняков всех видов. Применяется авиация.

19 августа. Танцевальный коллектив школы принял участие в праздновании Дня города и района. С номерами художественной самодеятельности «Непоседы» участвовали в концертной программе «Родина – песня моя», которая проходила на летней площадке парка культуры и отдыха.

12 августа. Умер инвалид Великой Отечественной войны, ветеран труда Лука Яковлевич Долматов, 1918 года рождения.

22 августа. Начата уборка сахарной свеклы в хозяйстве ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Первые убранные поля дают по 350 центнеров сладких корней с гектара.

1 сентября. В День знаний на свой первый звонок пришло 8 первоклассников. В этом году урок знаний, проведенный в Глуховской средней школе, был посвящен дважды Герою Социалистического труда, председателю колхоза им. Фрунзе Белгородского района Василию Яковлевичу Горину.

11 сентября. Состоялся сход граждан, на котором присутствовали архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн, а также благочинный протоиерей Евгений Подолько. Цель визита: выбор и освящение места под строительство храма Архангела Михаила, который будет строиться на средства глуховских предпринимателей, проживающих в Москве.

16 сентября. Механизаторы завершили уборку и сев озимой пшеницы. Высокой урожайности ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский добился в уборке этой масляничной культуры. Она составила 31,5 ц/га. Всего в заготовительные пункты доставили 3,1 тыс. тонн маслосодержащих семян. Площадь, выделенная под эту культуру, составила 1000 га.

18 сентября. Глуховское дошкольное учреждение приняло участие в профилактической акции «Внимание – дети!», в котором принимали участие дошкольные и школьные учреждения Алексеевского района и г. Алексеевки. Глуховский детский сад занял 1 место.

9 ноября. В лесном массиве возле села состоялись соревнования по спортивному ориентированию с элементами техники пешеходного туризма, в котором приняли участие 12 команд из 8 общеобразовательных учреждений. Организаторами этого мероприятия стали: управление образования и науки муниципального района, дом детского творчества и Воронежский экономико-правовой институт.

17 ноября. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. По итогам производительности продукции растениеводства ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский (В. И. Смурыгин) занял 1 место среди предприятий Алексеевского района. Передовики хозяйства получили сердечные поздравления и денежные премии от главы администрации г. Алексеевка и Алексеевского района Ф. Е. Сулим.

Ноябрь. Состоялся конкурс на «Лучшее подворье» сельских поселений, входящих в хозяйство ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский». По Глуховскому сельскому поселению 1 место присуждено усадьбе В. И. Смурыгина, 2 место усадьбе И. Е. Москалева и 3 место присуждено усадьбе И. Е. Маничкина. Премии составили 5000 руб., 3000 руб. и 2000 руб.

Ноябрь. За добросовестный труд нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ» награждена заведующая детским садом М. И. Ожерельева.

27 ноября. Состоялось земское собрание, на котором были рассмотрены следующие вопросы: бюджет на 2008 год, вопросы финансирования учреждений культуры на территории сельского поселения и др.

13 декабря. Состоялось земское собрание, на котором решались вопросы: отношения между Глуховским сельским поселением и главой администрации, связанные с исполнением последним полномочий главы администрации Глуховского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Была представлена форма контракта, а также был объявлен конкурс на замещение должности главы администрации Глуховского сельского поселения.

25 декабря. Состоялось земское собрание, которое открыла Ольга Ивановна Некрылова – глава Глуховского сельского поселения. Решались следующие вопросы: об утверждении бюджета на 2008 год администрацией сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и г. Алексеевка» Белгородской области; о реестре муниципальных должностей муниципальной службы администрации сельского поселения; об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования.

31 декабря. На территории сельского поселения проживает 984 человека; трудоспособных – 318, женщин в возрасте от 16 до 59 – 160, 28 человек нетрудоспособных инвалидов и лиц, получающих пенсию на льготных условиях, 9 человек не желающих работать. За текущий год родилось 11 человек, а умерло – 23. Заключено 4 брака. Четыре социальных работника обслуживают 36 одиноких престарелых граждан. На территории сельского поселения в течение года действовало сельскохозяйственное предприятие Общество с ограниченной ответственностью «Агротех-Гарант» Алексеевский, инвестором которого является группа компаний «Агротех-Гарант» (г. Воронеж). За 2007 год среднегодовая численность работников – 163 человека, с учетом того, что привлечены рабочие из сел, входящих в ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский (Подсереднее, Иловка, Афанасьевка и Репенка).

В 2007 году отремонтировано здание библиотеки. С 40 квадратный метров библиотека стала занимать площадь 120 м. Управлением культуры библиотека оснащена 2 комплектами компьютерного оборудования и выходом в интернет. Фонд библиотеки составляет 10267 экземпляров книг. Библиотека стала модельной. Фельдшерско-акушерский пункт также перенесен в просторное помещение, в котором произведен капитальный ремонт. Расположен он в здании детского сада на втором этаже. Улучшено качество медицинского обслуживания населения.

На территории сельского поселения зарегистрировано 9 индивидуальных предпринимателей, личных подворий – 407. Содержат скот: овец – 48 гол., коров – 101 гол.